



Новый стратегический цикл и итоги 108-го Совета в Братиславе - центральная тема встречи Клуба послов МИБ

12 декабря 2017

Переход Международного инвестиционного банка (МИБ) на новый стратегический цикл 2018-2022 гг. и другие итоги 108-го заседания Совета Банка в Братиславе, Словакия, стали 12 декабря с.г. центральной темой очередной встречи Клуба послов стран-членов МИБ.

Диалог прошёл в традиционной дружеской атмосфере с участием глав дипломатических миссий стран-акционеров Банка в Москве, официального представителя российской стороны, заместителя Министра иностранных дел Российской Федерации Александра Панкина, членов Правления и директората МИБ.

Открывая встречу, Председатель Правления МИБ Николай Косов отметил, что МИБ удалось достичь показателя оптимистического сценария в рамках Стратегии развития 2013-2017 гг. по объемам кредитно-документарного портфеля, превысившего 700 млн евро, и активов, достигшим 1,1 млрд евро.

Совокупная сумма осуществлённых Банком инвестиций в экономики стран-членов за прошедшие пять лет превосходит 1,3 млрд евро с учётом последовательной диверсификации кредитного портфеля. При этом в МИБ на данный момент создана внутренняя и внешняя инфраструктура, способная обслуживать значительно больший объем кредитно-инвестиционных и казначейских операций, операций торгового финансирования, предоставления аналитических и консультационных услуг.

Глава МИБ подчеркнул, что 108-й Совет МИБ де-факто дал старт практической работе по достижению обновленных стратегических целей МИБ. При этом реализация новой стратегии в значительной мере сопряжена с последовательной финансовой поддержкой акционерами устойчивого развития Банка. В этой связи по итогам Совета Правлению поручено разработать после консультаций со странами-членами программу капитализации МИБ с учётом необходимости завершения необходимых внутригосударственных процедур до конца 2019 г.

Отдельное внимание на встрече было уделено переходу Банка на новые учредительные документы, вводящие трехуровневую систему управления (Правление, Совет директоров и Совет управляющих). На данный момент единственной страной, не выполнившей обязательства по ратификации, остается Словакия. Вступление же в силу новых учредительных документов становится определяющим для дальнейшего полноценного стратегического роста МИБ и создает возможность для акционеров напрямую влиять на решения в новых органах управления с учётом долей в капитале.

Клуб послов дал высокую оценку деятельности Международного инвестиционного банка по итогам завершающегося стратегического периода. Участники отметили принципиальную важность обсуждавшихся на встрече тем для долгосрочного поступательного развития Банка и эффективной реализации его потенциала в качестве современного многостороннего института развития для каждой из стран-членов.